
Пояснювальна записка  

до проєкту рішення Великодимерської селищної ради  

«Про затвердження Стратегії розвитку Великодимерської селищної 

територіальної громади до 2027 року (з перспективою дії до 2034 року) та Плану 

заходів на 2025-2027 роки з реалізації Стратегії розвитку Великодимерської 

селищної територіальної громади до 2027 року (із перспективою дії до 2034) 

року» 

 

1. Обгрунтування необхідності прийняття рішення – Стратегія розвитку 

Великодимерської селищної територіальної громади та План заходів на 2025-2027 

роки з реалізації Стратегії розвитку Великодимерської селищної територіальної 

громади розроблений Робочою групою з розробки Стратегії розвитку 

Великодимерської селищної територіальної громади та Плану заходів з її реалізації 

в співпраці з «Інклюзивне відновлення за лідерства громад» (CLIR) проєкту 

«Супровід Урядових реформ в Україні» (SURGe), що фінансується Урядом Канади 

та впроваджується компанією Alinea International. Стратегія розвитку 

Великодимерської селищної громади є документом стратегічного планування 

місцевого рівня, що визначає стратегічні, оперативні цілі та завдання для сталого 

розвитку територіальної громади. 

2. Мета і шляхи її досягнення – Стратегія розвитку громади покликана 

об’єднати зусилля усіх зацікавлених сторін – місцевих мешканців, бізнесових 

структур, влади, громадських активістів – задля забезпечення місцевого 

економічного та соціального поступу через використання стратегічних переваг 

громади. та максимальне подолання негативних наслідків впливу російської 

збройної агресії проти України. 

3. Правові аспекти - проєкт рішення Великодимерської селищної ради 

підготовлено відповідно до Законів України «Про засади державної регіональної 

політики», «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про стратегічну екологічну 

оцінку», а також з врахуванням Методичних рекомендацій щодо порядку 

розроблення, затвердження, реалізації, проведення моніторингу та оцінювання 

реалізації стратегій розвитку територіальних громад, затверджених наказом 

Міністерства розвитку громад та територій України від 21.12.2022 №265, Державної 

стратегії регіонального розвитку на 2021-2027 роки та Стратегії розвитку Київської 

області на період до 2027 року. 

4. Фінансово-економічне обгрунтування – фінансування заходів включених 

до Програми здійснюватиметься за кошти місцевого бюджету громади, субвенцій з 

державного бюджету України, інших джерел, не заборонених чинним 

законодавством. 

6. Регіональний аспект – проєкт рішення стосується питань соціально- 

економічних умов розвитку Великодимерської ОТГ. 

7. Громадське обговорення - проєкт рішення «Про затвердження Стратегії 

розвитку Великодимерської селищної територіальної громади до 2027 року (з 

перспективою дії до 2034 року) та Плану заходів на 2025-2027 роки з реалізації 

Стратегії розвитку Великодимерської селищної територіальної громади до 2027 

року (із перспективою дії до 2034) року» пройшло громадське обговорення та було 

розміщене на сайті https://vdsr.gov.ua/stratehiya-rozvytku/ceo-z-stratehiyi-rozvytku-

hromady для обговорення. 

https://vdsr.gov.ua/stratehiya-rozvytku/ceo-z-stratehiyi-rozvytku-hromady
https://vdsr.gov.ua/stratehiya-rozvytku/ceo-z-stratehiyi-rozvytku-hromady


8. Прогноз результатів – дозволить забезпечити конкурентоспроможність 

громади у довгостроковій перспективі, а також зорієнтований на забезпечення 

економічного розвитку громади і покращення рівня життя її мешканців.  

9. Оприлюднення – відповідно до вимог Закону України «Про доступ до 

публічної інформації» розроблений проєкт рішення підлягає оприлюдненню на 

офіційному сайті Великодимерської селищної ради. 

 

 

 

 

Заступник начальника відділу  

проєктного менеджменту, інвестиційної діяльності, 

міжнародних зв’язків та економіки                                       Валентина КОВТУН 


